



🏠 > 新聞與活動 > 總統府新聞

新聞與活動



視察海巡署 總統肯定海巡同仁展現專業 即時掌握臺海動態 確保國家安全

總統視察海洋委員會海巡署

中華民國112年04月18日

蔡英文總統今（18）日下午視察海洋委員會海巡署，肯定海巡同仁在第一線展現高度專業及其臨危不亂的反應。並指出，海巡及國軍單位通力合作，都能即時掌握臺海動態，也



和各方盟友密切聯繫，共同掌握區域安全情勢，確保國家的安全。

總統抵達後，先後聽取簡報，最後頒發加菜金，感謝海巡同仁的辛勞付出。

總統致詞時表示，今天特別來到勤務指揮中心與大家見面，她知道這段期間，因為中國軍演，大家的任務非常繁重；也有看到海巡的弟兄姊妹來她的臉書、IG留言，所以特別來幫大家打氣，也代表國人向海巡弟兄姊妹致上最深的感謝。

總統提到，從剛剛的簡報可以看到，海巡及國軍單位通力合作，都能即時掌握臺海動態，我們也和各方的盟友密切聯繫，共同掌握區域安全情勢。她要對大家在第一線所展現的高度專業，以及臨危不亂的反應表示肯定。

總統指出，海巡署除了維護海域治安，也肩負查緝毒品走私等工作。即便在軍演、巡航追查等專案任務期間，救難救災、取締越界等業務，也都沒有停下來。尤其，這次針對認知作戰的因應，更是一個重要的突破。

總統表示，海巡的業務很龐大、也很辛苦，更是確保國家安全的重要環節。因此，她也要特別請管碧玲主委，能夠深入了解海巡弟兄姊妹在後勤上的需求，提升相關的軟硬體設備，給大家更周全的照顧，並再次感謝大家的付出，「大家辛苦了」。

包括國安會秘書長顧立雄、副秘書長陳文政、總統府副秘書長張惇涵、海洋委員會主委管碧玲、副主委兼海巡署署長周美伍等亦出席是項行程。

